

## Консультация для родителей «Для чего нужны сюжетно-ролевые игры»



подготовила учитель-логопед  
Ю.Ю. Колмыченко

Сюжетно-ролевые игры – нужны или нет?

Многие согласятся, что сейчас игра ребенка родителями воспринимается, как возможность отдохнуть от него. 🙄

Поэтому прибегают к очень простому способу – мультик, игра на планшете! Но тогда мы получаем чистой воды потребителя, который не готов и пальцем пошевелить, чтобы получить удовольствие.

И в результате ребенок будет капризничать, липнуть к родителям, будет отказываться взрослеть.

Его все устраивает, а это тупик эволюции!

Остается еще одно волшебное средство, полезное для детского развития – сюжетно-ролевая игра.

Такая игра развивает мотивы и потребности ребенка – в игре происходит формирование стремления действовать, развитие нравственности в человеческих отношениях (честность, терпение, инициатива, взаимопонимание, взаимопомощь...)

В игре у ребенка формируется желание взрослеть – выполнять (пока еще только в игре) общественно значимую деятельность: лечить, учить, строить, воспитывать детей, совершать подвиги и т.д.

Развивается управление своим поведением: подчинение своих действий роли, понимание прав и обязанностей играющих.

В игре происходит преодоление эгоцентризма – умение встать на позицию другого человека.

Развитие умственных действий: развитие логики действий, планирование, контроль, развитие внимания, памяти, воображения.

Именно сюжетно-ролевая игра дошкольников является лучшим средством подготовки ребенка к школе, потому что главный секрет школьных успехов лежит не в навыках ребенка, а в его социальной зрелости!